
POLITIKA E PRIVATËSISË PËR MBROJTJEN E TË DHËNAVE PERSONALE 
Congress Service Center dhe mbrojtja e të dhënave personale
Congress Service Center këtu deklaron se në të gjithë përpunimin e të dhënave do të respektojë në tërësi Rregulloren për mbrojtjen e të dhënave të përgjithshme (General Data Protection Regulation EU 2016/679). Rregullorja për mbrojtjen e të dhënave të përgjithshme (EU) 2016/679 (GDPR) është rregullore në të drejtën e BE në mbrojtjen e të dhënave dhe privatësisë në Bashkimin Europian (BE) dhe Zonën Ekonomike Europiane (ZEE). Kjo gjithashtu adreson edhe transferin e të dhënave personale jashtë zonave të BE dhe ZEE. 
Qëllimi kryesor i GDPR është që t’u jap individëve kontroll mbi të dhënat e tyre personale dhe për të thjeshtuar mjedisin rregullator për bizneset ndërkombëtare duke unifikuar rregulloret në kuadër të BE. Të gjithë të dhënat personale të marra nga CSC do të përpunohen në mënyrë ligjore dhe të drejtë, në bazë të pëlqimit të subjektit të të dhënave ose një baze tjetër të specifikuar, duke i dhënë të drejta subjektit të të dhënave për të marrë informata për përpunimin e të dhënave personale dhe që të kërkojë që të dhënat personale të pasakta të korrigjohen, duke i dhënë bartëst të asaj zyre përgjegjësinë për të monitoruar dhe zbatuar dispozitat e tyre.
Congress Service Center e merr shumë seriozisht mbrojtjen e të dhënave personale. Ne i trajtojmë të dhënat personale në besueshmëri në pajtim me rregullat ligjore për mbrojtjen e të dhënave.
CSC ka përgatitur një Deklaratë për privatësinë e të dhënave që duhet të nënshkruhet nga secili që punon në emër të Kompanisë me njoftim se si CSC grumbullon, përdor dhe përpunon informatat tuaja personale.
Ne ndërmarrim hapa për të siguruar se informatat personale që i grumbullojmë për ju janë adekuate, relevante, jo të tepruara, dhe të përpunuara për qëllime të kufizuara.
Detajat për kontakt:

Congress Service Center
Vladimir Polezinovski, 22/4 1000 Shkup
R. Maqedonisë së Veriut Email:
office.sk@kscnet.com
www.kscnet.com
T: +389 2 3230 967 | M: +389 78 45 45 04
ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 17100:2015 ISO 20121:2012

Llojet e të dhënave personale të cilat ne i përpunojmë
Të dhënat për identitetin (duke përfshirë emrin, statusin martesor,  shtetësinë, fotografi, nënshkrime, adresa, detaje të kontaktit, datën e lindjes, moshën, numrat e pasaportës )
Dokumentet e identifikimit (letërnjoftim, duke përfshirë pasaportën, lejen e qarkullimit, dokumente tjera të identifikimit, certifikata nga libri amë i të martuarve, fleta të pronësisë, kopje të kartave të kreditit dhe fatura të shërbimeve komunale, kopje të deklaratave bankare)
Të dhënat e kontaktit duke përfshirë adresat e faturimit, adresën e dërgimit, email adresën, dhe numrat e telefonit, si dhe detajet për personat shtesë për të cilët nevojitet kopje e korrespondencës. 
Të dhënat e korrespondencës përfshijnë detaje të korrespondencës (duke përfshirë udhëzimet për ofertim të regjistruara online apo përmes telefonit, dhe çfarëdo ankese që ju mund të keni për ekipin tonë të shërbimeve për klientin).
Të dhënat për imazhin duke përfshirë fotografi dhe imazhe në video (nga pamjet CCTV).
Të dhënat financiare përfshijnë llogarinë bankare, detajet e kartës të pagesave, IBAN, SWIFT
Të dhënat e transaksionit përfshijnë detaje për pagesat për dhe drejtë dhe nga ju dhe detaje tjera të produkteve dhe shërbimeve të cilat i keni marrë nga ne, si dhe detaje të sigurimit tuaj nëse prona juaj mbetet në rrezikun tuaj dhe detaje të pronës me të cilën lidhen shërbimet tona (si dhe natyra e këtyre shërbimeve).
Të dhënat e marketingut dhe preferencat e komunikimit përfshijnë preferencat tuaja në marrjen e marketingut nga ne dhe palët tona të treta dhe preferencat tuaja të komunikimit.

Baza ligjore për përpunimin e të dhënave personale

CSC ndërmerr hapa të arsyeshme dhe të duhura për të mbrojtur Informatën personale kundër qasjes  të paautorizuar, humbjes, keqpërdorimit, zbulimit, ndryshimit, shkatërrimit dhe përpunimit tjetër të informatave personale. Këto masa marrin parasysh ndjeshmërinë e operacionit të përpunimit dhe për informacionin personal në fjalë, dhe rreziqet e përshira.
CSC do të kufizojë qasjen në Informata personale për ata të punësuar, agjentë dhe kontraktues të cilët nuk kanë nevojë të ligjshme të biznesit për një qasje të tillë.
[bookmark: a000051]Komunikimet dhe kontrollat e sigurisë të rrjetit janë vendosur që të kërkojnë autentifikim për qasje në sistemet kompjuterike, rrjet dhe resurset tjera. Janë të vendosura masat mbrojtëse për të paralajmëruar CSC kur ndodh një qasje e paaturizuar aktuale ose e dyshuar. 
Masat mbrojtëse të vendosura për të mbrojtur të dhënat tuaja personale

Të dhënat e grumbulluara përmes kontaktit të drejtëpërdrejtë nga punëtorët tonë, gjithashtu trajtohen në besueshmërinë më të rreptë dhe nuk ndahen lirisht. Disa prej hapave të cilat ne i marrim për të mbrojtur në mënyrë aktive të dhënat janë:
· Punëtorët janë të trajnuar që të mos ndajnë të dhënat me asnjë tjetër që nuk merrret drejtëpërdrejtë me një pyetje
· Të dhënat financiare që kanë të bëjnë me llogaritë bankare merren me besimin më të rreptë
· Porosi elektronike – emaile, rezervime, sistemet e vendosura të regjistrimit kanë karakteristika përkatëse të sigurisë që të mos shkilet besueshmëria. 
· Ne rast se duhet të trajtojmë të dhënat personale në vend më publik, ne përmbahemi nga veprimi i tillë derisa të mund të sigurojmë pak privatësi në mjediset e punës. 
· Të dhënat personale nuk ruhen për periudha të gjata kohore – pasi regjistrimet elektronike automatikisht skadojnë dhe në rastet kur janë kryer pagesat, vetëm dokumentet e kërkuara mbështetesëse ruhen në mënyrë të sigurtë nga departamentet relevante financiare.

Pranuesit të cilëve mund t’u zbulohen të dhënat

Të dhënat personale të bartësit të të dhënave mund t’u zbulohen vetëm punëtorëve përgjegjës të brendshëm dhe klientëve të jashtëm vetëm pas miratimit nga ana e bartësit të të dhënave. 

Për menaxhimin e stafit: çdo njësie të brendshme të përfshirë në kryerjen e proceseve përkatëse të biznesit.
Institucionet publike në bazë të rregullave statutare (bartësve të sigurimit social, autoriteteve tatimore, kompanive të sigurimit shëndetësorë); institucioneve bankare (për transaksione të rrogës); kreditorët (në rast të ndalimit gjyqësorë për rroga); agjencitë turistike.
Shënim: CSC nuk ofron të dhëna personale për palët e treta përveç nëse zbulimi i tillë është i nevojshëm me qëllim që të mbrohet interesi legjitim i CSC apo nëse kërkohet apo lejohet me ligj.


Si i përpunojmë të dhënat personale 
Aktivitetet e Congress Service Center përfshijnë menaxhimin e ngjarjeve, përkthimin, interpretimin, udhëtimin, konsulencën dhe botimin 
Në kuadër të kontekstit të këtyre aktiviteteve, të dhënat personale grumbullohen, përpunohen, përdoren, dhe ku është e zbatueshme transmetohen për qëllimet e tenderave, nevojave të tregut për botimin apo marrjen, zbatimin, dhe kërkesën për faturimin e shërbimeve. 


Sa gjatë i mbajmë të dhënat personale

[bookmark: a000052][bookmark: a000103]Me përjashtim të rasteve kur lejohet apo kërkohet ndryshe nga ligji apo rregullorja e zbatueshme, ne do të ruajmë informacionin personal për aq sa është e nevojshme për të përmbushur qëllimet për të cilat e kemi grumbulluar, siç kërkohet për të përmbushur çfarëdo detyrimi ligjor, të kontabilitetit apo raportimit ose siç është e nevojshme për të zgjidhur kontestet. Për të përcaktuar periudhën e duhur për mbajtjen e informatave personale, ne marrim në konsideratë detyrimet tona statutore, sasinë, natyrën, ndjeshmërinë e informatave personale, rrezikun e mundshëm të dëmtimit nga përdorimi i paautorizuar apo zbulimi i informatave personale, qëllimin për të cilin ne përpunojmë informatën tuaj personale, dhe nëse mund të arrijmë këto qëllime përmes mjeteve tjera. Ne specifikojmë periudhat e mbajtjes për informatat tuaja personale në planet tona të mbjajtjes për menaxhimin e të dhënave.
Nën disa rethana ne mund të anonimojmë informatat tuaja personale ashtuqë ata nuk mund të lidhen më me ju. Ne e rezervojmë të drejtën për të përdorur të dhëna të tilla dhe të identifikuara për çfarëdo qëllimi legjitim të biznesit pa njoftim të mëtutjeshëm për ju apo pëlqimin tuaj. Sapo të përfundoni me dhënie të shërbimit, ne do të ruajmë dhe do të shkatërrojmë në mënyrë të sigurtë të dhënat tuaja personale në pajtim me politikat tona dhe ligjet dhe rregulloret e zbatueshme.
[bookmark: _GoBack]
Të drejtat e subjektit të të dhënave 

GDPR i jep individëve këto të dhëna: 

· Të drejtën për të qënë të informuar: organizatat duhet t’u tregojnë se çfarë të dhëna të tyre janë grumbulluar, si ata shfrytëzohen, sa gjatë do të mbahen dhe nëse do të ndahen me ndonjë palë të tretë.
· E drejta në qasje: individët e kanë të drejtën të kërkojnë një kopje të informatës që një organizatë mbanë për to.
· E drejta e korrigjimit: individët kanë të drejtën që të përmirësojnë të dhënat që janë të pasakta apo  jo të përfunduara.
· E drejta për t’u harruar: në rethana të caktuara, individët mund t’u kërkojnë organizatave që të fshijnë të dhënat personale që janë ruajtur te ato.
· E drejtat e transferimit: individët mund të kërkojnë që një organizatë të transferojë të gjithë të dhënat që ajo mban për ato në një kompani tjetër.
· E drejta për të kufizuar të dhënat: individët mund të kërkojnë që një organizatë të kufizojë mënyrën se si përdor të dhënat personale.
· E drejta për të kundërshtuar: individët kanë të drejtën që të sfidojnë llojin e caktuar të përpunimit, siç është marketingu i drejtëpërdrejtë.
· Të drejtat që lidhen me vendimmarrjen e automatizuar, duke përfshirë profilimin: individët mund të kërkojnë nga organizatat që të ofrojnë një kopje të aktiviteteve të tyre të automatizuara të përpunimit nëse besojnë se të dhënat janë përpunuar në mënyrë të kundërligjshme. Ju duhet gjithashtu të përkujtoni individët se ata janë të lire të ushtrojnë të drejtat e tyre dhe të shpjegoni se si mund të bëjnë këtë.

Do t’ju sigurohet qasje në të dhënat tuaja personale siç kërkohet nga dhe në pajtim me ligjin e zbatueshëm. Kërkesat për qasje, dhe në përgjithësi, të gjithë të dhënat që lidhen me mbrojtjen e të dhënave, mund t’i bëhen zyrtarit lokal të mbrojtjes të të dhënave.
Ne mund të kërkojnë informata specifike nga ju për të na ndihmuar për të konfirmuar identitetin dhe të drejtën tuaj në qasje dhe t’u ofrojmë infromata personale të cilat i mbajmë për ju apo të bëjmë ndryshimet e kërkuara nga ana juaj. Ligji i zbatueshëm mund të na lejojë apo të kërkojë prej nesh që të refuzojmë t’u ofrojmë qasje në disa apo të gjithë informatat personale qe ne mbajmë për ju, apo që ne mund të kemi shkatërruar, fshirë, apo kemi bërë informatën tuaj personale anonime në pajtim me detyrimet dhe praktikat tona për mbajtjen e të dhënave. Nëse ne nuk mund t’u ofrojmë qasje në informatat tuaja personale, ne do ju informojmë për arsyet e një gjëje të tillë, në varësi të çdo kufizimi ligjor apo rregullator.

