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Kongresni Servisni Centar i zaštita ličnih podataka
Kongresni Servisni Centar ovim izjavljuje da će pri svakoj obradi ličnih podataka propisno poštivati Opštu uredbu o zaštiti podataka (EU) br. 2016/679. Opšta uredba o zaštiti podataka (EU) br. 2016/679 (GDPR) je pravni propis EU o zaštiti i privatnosti podataka u Evropskoj uniji (EU) i Evropskom ekonomskom području (EEA). Ista takođe tretira prenos ličnih podataka van područja EU i EEA. 
Primarni cilj GDPR je pružiti fizičkim licima kontrolu nad njihovim ličnim podacima, te pojednostaviti regulatorno okruženje za međunarodne firme tako što unificira propis na nivou EU. Svi lični podaci do kojih dođe CSC će biti propisno i fer obrađeni osnovom saglasnosti subjekta podataka ili po drugoj utvrđenoj osnovi, dodjeljujući time pravo subjektu podataka na dobijanje informacija o obradi ličnih podataka i na korekciju netačnih ličnih podataka, a gdje takođe nosilac ovih prava  ima odgovornost za praćenje i sprovođenje odredbi ove Uredbe. 
Kongresni Servisni Centar veoma ozbiljno shvata pitanje zaštite ličnih podataka. Povjerljivost ličnih podataka tretiramo u skladu sa zakonskim propisima o zaštiti podataka. 
CSC je pripremio Izjavu o privatnosti podataka koju potpisuje svaka osoba koja radi u ime našeg društva, a u kojoj se ista ujedno obavještava o načinu na koji CSC prikuplja, koristi i obrađuje vaše lične podatke. 
Poduzimamo mjere kako bi osigurali da su lični podaci koje prikupimo o vama adekvatni, relevantni, ne prekomjerni, te procesirani u ograničene svrhe. 
Kontakt podaci:

Congress Service Center
Vladimir Polezinovski, 22/4 1000 Skoplje
Sjeverna Makedonija 
Email: office.sk@kscnet.com
www.kscnet.com
T: +389 2 3230 967 | M: +389 78 45 45 04
ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 17100:2015 ISO 20121:2012

Vrste ličnih podataka koje procesiramo
Podaci o identitetu (uključujući ime i prezime, bračni status, državljanstvo, fotografije, potpise, adresu, kontakt podatke, datum rođenja, dob, broj pasoša)
Identifikacioni dokumenti (LK, uključujući pasoš, vozačku dozvolu, ostale identifikacione kartice, vjenčani list, zvanična izjava, kopije kreditne kartice i kopije režijskih računa, kopije bankovnih izvoda)
Kontakt podaci uključuju adresu plaćanja, adresu za prijem pošiljki, e-mail adresu i brojeve telefona, kao i podatke o eventualnim drugim osobama kojima se korespondencija dodatno upućuje. 
Podaci o korespondenciji su detalji o vašoj korespondenciji sa nama (uključujući upute o ponudi evidentirane online ili prenesene telefonski, te eventualne pritužbe koje ste uputili prema našem timu za korisničke usluge). 
Podaci o snimkama podrazumijevaju fotografije i video snimke (sa video kamera).
Finansijski podaci su podaci o bankovnom računu, detalji o platnim karticama, IBAN, SWIFT
Podaci o transakcijama su detalji o plaćanjima prema i od vas, te drugi detalji o proizvodima i uslugama koje ste kupili od nas, kao i detalji o vašem osiguranju ukoliko je vaša imovina data na vaš rizik i detalji o imovini na koju se naše usluge odnose (te o prirodi tih usluga). 
Preference u pogledu marketinških podataka i forme komunikacije podrazumijevaju vaše preference u pogledu primanja marketinških informacija od nas i od trećih strana, te preference u pogledu vlastite komunikacije. 

Zakonska osnova za obradu ličnih podataka

CSC preduzima realne i odgovarajuće mjere zaštite ličnih podataka od neovlaštenog pristupa, gubitka, zloupotrebe, objave, izmjene, uništavanja i drugih oblika obrade ličnih podataka. Ove mjere uzimaju u obzir osjetljivost obrade ličnih podataka, te osjetljivost samih ovih podataka, te relevantne rizike. 
CSC će zabraniti pristup ličnim podacima u pogledu onih uposlenika, zastupnika i ugovarača koji nemaju opravdanu poslovnu potrebu za takvim pristupom. 
[bookmark: a000051]Uspostavljene su komunikacijske kontrole i kontrole mrežne sigurnosti koje zahtijevaju autentifikaciju pristupa kompjuterskim sistemima, mrežama i drugim resursima. Sigurnosne mjere su uspostavljene kako bi upozorile CSC u slučaju stvarnog neovlaštenog pristupa ili sumnje na isti. 
Sigurnosne mjere uspostavljene u svrhe zaštite vaših ličnih podataka

Podaci prikupljeni u direktnom kontaktu sa našim uposlenicima se takođe tretiraju uz mjere najstrože povjerljivosti i nisu u slobodnom opticaju. Neke od mjera koje poduzimamo na aktivnom očuvanju podataka su:
· Uposlenici su educirani da ne dijele podatke sa licima koja nisu direktno upućena u    određeni upit (an enquire)
· Finansijski podaci u pogledu bankovnih računa se tretiraju uz najstrožu povjerljivost 
· Uspostavljeni e-mail sistemi, sistemi rezervacija i registracija posjeduju adekvatne sigurnosne karakteristike koje osiguravaju povjerljivost. 
· U slučaju da se lični podaci trebaju tretirati na određenom mjestu koje je više otvoreno ka javnosti, suzdržavamo se od ovakvih aktivnosti dok se ne osigura privatnost u radnom okruženju. 
· Lični podaci se ne pohranjuju na duže periode – za elektronske zapise ovaj period ističe odmah, a u slučaju realizacije plaćanja, zadržavaju se samo potrebni prateći dokumenti i sigurno pohranjuju od strane relevantnih finansijskih odjeljenja. 

Osobe prema kojima se podaci mogu objaviti

Lični podaci o vlasniku podataka se mogu objaviti samo prema odgovornom internom uposleniku, te prema eksternim klijentima samo osnovom saglasnosti vlasnika podataka. 

Prema Kadrovskim poslovima: svaki interni odjel uključen u realizaciju relevantnih poslovnih procesa.
Prema javnim institucijama na osnovu statutarnih propisa (zavodi socijalnog osiguranja, poreska uprava, zavodi zdravstvenog osiguranja), bankarskim institucijama (za uplate plata); kreditorima (u slučaju administrativne zabrane na platu/prinose), putničkim agencijama. 
Napomena: CSC ne pruža lične podatke trećim stranama izuzev u slučaju da je takvo objavljivanje podatakapotrebno u svrhe zaštite legitimnih interesa CSC-a ili ako je isto obavezno ili dozvoljeno po osnovu relevantnog zakona. 

Kako vršimo obradu ličnih podataka 
Djelatnosti Kongresnog Servisnog Centra su upravljanje eventima, pismeni prevod, usmeni prevod, putovanja, konsultantske usluge i izdavaštvo. 
U kontekstu ovih aktivnosti, lični podaci se prikupljaju, obrađuju, koriste i, gdje je to primjenjivo, prosljeđuju u svrhe tendera, za marketinške potrebe radi objave ili primitka, implementiranja i fakturisanja zahtjeva za uslugama. 

Period čuvanja ličnih podataka
[bookmark: a000103]Izuzev ako nije drugačije dozvoljeno ili zahtijevano relevantim zakonom ili propisom, vaše lične podatke ćemo zadržati toliko dugo koliko je potrebno da se realizuje svrha za koju su prikupljeni, koliko je potrebno da se ispune određene pravne, računovodstvene ili izvještajne obaveze ili koliko je potrebno da se riješe određeni sporovi. Kako bismo utvrdili odgovarajući period držanja ličnih podataka, uzimamo u obzir naše zakonske obaveze, količinu, prirodu i osjetljivost ličnih podataka, potencijalni rizik od neovlaštenog korištenja ili objavljivanja vaših ličnih podataka, svrhu obrade vaših ličnih podataka, te da li predmetnu svrhu možemo postići drugim sredstvima. Periode čuvanja vaših ličnih podataka utvrđujemo rasporedom regulisanim našim sistemom upravljanja dokumentacijom.  
Pod određenim okolnostima, možemo anonimizirati vaše lične podatke tako da se isti više ne mogu povezati sa vama. Zadržavamo pravo da takve anomimne i de-identifikovane podatke koristimo u legitimne poslovne svrhe, a bez vašeg prethodnog obavještavanja ili vaše prethodne saglasnosti. Po prestanku pružanja usluga prema vama, zadržavamo i na siguran način uništavamo vaše lične podatke u skladu sa našom politikom i relevantnim zakonima i propisima. 

Prava subjekta podataka

GDPR pruža fizičkim licima sljedeća prava: 

· Pravo na informisanost: organizacije su dužne saopštiti pojedincima koji su njihovi podaci prikupljeni, na koji način se koriste, koliko dugo će se držati i da li će se razmijeniti sa trećim stranama.
· Pravo pristupa: pojedinci imaju pravo zatražiti primjerak informacija koje organizacija posjeduje o njima.
· Pravo na ispravak: pojedinci imaju pravu na ispravak podataka koji su netačni ili nekompletni.
· Pravo na zaborav: pod određenim okolnostima, pojedinci mogu od organizacije zatražiti brisanje svojih ličnih podataka.
· Pravo na prenosivost: pojedinci mogu zatražiti da organizacija izvrši prenos njihovih podataka na drugu kompaniju.
· Pravo na ograničavanje obrade: pojedinci mogu zatražiti da organizacija ograniči način na koji koristi lične podatke.
· Pravo na prigovor: pojedinci imaju pravo prigovora u pogledu određenog načina obrade, kao npr. direktni marketing.
· Pravo na automatizirano pojedinačno donošenje odluke, ukljućujući izradu profila: pojedinci mogu od organizacije zatražiti dostavu primjera svojih aktivnosti automatizovane obrade, tj. ukoliko vjeruju da se podaci nepropisno obrađuju. Iste ste dužni potsjetiti da imaju slobodu ostvarivanja svojih prava, te ih informisati na koji način se to postiže. 

Pristup vlastitim ličnim podacima će vam biti omogućen po osnovu i u skladu sa relevantnim zakonom. Zahtjevi za pristup, te općenito svi zahtjevi vezano za zaštitu podataka, se mogu uputiti lokalnom službeniku za zaštitu podataka. 
Od vas možemo zatražiti posebne podatke kako bi potvrdili vaš identitet i vaše pravo pristupa, te kako bi vam pružili lične podatke koje imamo o vama ili kako bismo realizovali izmjene koje ste zatražili. Moguće je da nam relevantni zakon dozvoljava ili nas obavezuje da vam odbijemo pružanje pristupa određenim ili svim ličnim podacima o vama ili  je moguće da smo uništili, obrisali ili anonimizirali vaše lične podatke osnovom naših obaveza i politike o čuvanju evidencije. Ukoliko vam ne možemo pružiti pristup vašim ličnim podacima, informisat ćemo vas o razlozima ovog postupka, a po osnovu određenim pravnih ili regulatornih ograničenja. 
